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FASTENING MEANS:

4x bolt M10x35 (8.8)

2x bolt M12x70/26,2 (8.8)
2x bolt M14x100 (8.8)

2x self locking nut M12
2x self locking nut M14
4x plainwasher 25x10.5x4
2x plainwasher M10

2x plainwasher M12

4x plainwasher M14

4x springwasher M10

M12x70/21,6

Tested in accordance with directives 94/20/EG

© 339470/07-07-2000/1
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Couplings class : A 50-X
Approval number : e11 00-2669
D- Value : 8.4 kN

Max. trailers dimensions : 1500 kg
Max. vertical load : 60 kg

FITTING INSTRUCTIONS: SKODA OCTAVIA
1. Remove the plastic sill and side lining.

2. Remove the bumper. Cut out in the lower part of the bumper as shown
in the template.

3. Remove bumperbeam and its fastenings-Do not mount it back again!
4. Fit the ends loosely to the frame-members on the car. See illustration!
5. Fit cross-beam loosely to the ends. See illustration!

6. Tighten all bolts with a torque wrench.

7. Fit electricity.

8. Fit the bumper, plastic sill and side lining.

9. Fit the ball and electrial socketplate as shown in the illustration.

10.Tighten all bolts with a torque wrench.

N,

Istruzioni da conservare

P.C. Brink 3394
Skoda Octavia Combi 4x4;2000->

Dispositivo di traino tipo:
Per autoveicoli:
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Approvazione N.: e11 00-2669
Valore D: 8,4 kN
Carico max. verticale S: 60 kg

Per il triano di caravans o TATS ¢’
consentita una larghezza di 2.50 m
vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Larghezza rimorchiabile:

Massa rimorchiabile:

ser.nr.

coupling class

approy

numbe 00-2669
d-value D 8’ kN
s75 R

made by [BRINK Europe

NOTE:

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting points.

* All bolts are quality 8.8 - nuts 8. or when mentioned in fitting instructions
10.9/10.

* Don't forget the spring- and plain washers.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball
hitch pressure of your vehicle.

* It is recommendable to retighten all fixing bolts and nuts after the towbar
has been in use for some 1000 km/600 miles.

* Do not drill through brake-or fuellines.

* Remove (if present) the plastic caps from the spot welding nuts.

Torque settings for nuts and bolts (8.8):

M10 46 Nm 41 Nm (with self-locking nut)
M12 71 Nm (with self-locking nut)
M14 125 Nm 113 Nm (with self-locking nut)

© 339470/07-07-2000/3

DICHIARAZIONE DI CORRETTO
MONTAGGIO.......ccceeemmvrerrernnnaalivencns

Si dichiara che il dispositivo di attacco tipo..........cc.cceevcueennne
In fede & stato installato sull’ auto veicolo............ccccccceeunneee..

in conformita alle prescrizioni sia del costruttore del veicolo che del cost-
ruttore del dispostivo stesso.

© 339470/07-07-2000/12
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I

Catégorie de couple : A50-X

No. d’homologation : e11 00-2669
Valeur D : 8,4 kKN
Masse max. de la remorque : 1500 kg
Charge verticale max. : 60 kg

INSTRUCTIONS DE MONTAGE: SKODA OCTAVIA
1. Enlever le rebord en plastique et le revétement latéral.

2. Enlever le pare-chocs. Découper dans la partie inférieure du pare-
chocs comme l'indique le modéle.

3. Enlever la barre du pare-chocs et ses fixations. Ne pas la remettre en
place!

4. Fixer les extrémités sans serrer aux éléments du chassis de la voiture.
Voir l'illustration!

5. Fixer sans serrer la barre transversale aux extrémités. Voir l'illustration!
6. Serrer tous les boulons avec une clef dynamométrique.

7. Raccorder les branchements électriques.

8. Fixer le pare-chocs, le rebord en plastique et le revétement latéral.

9. Monter la rotule et la prise électrique comme le montre l'illustration.

10.Serrer tous les boulons avec une clef dynamométrique.

E]

Clase de acoplamiento : A 50-X

No. de aprobacion de tipo : e11 00-2669
Valor D : 8,4 kN
Masa maxima del remolque : 1500 kg
Carga vertical 1 60 kg

INSTRUCCIONES DE MONTAJE: SKODA OCTAVIA
1. Retirar el surco laminar de plastico y el revestimiento lateral.

2. Retirar el parachoques. Recortar la parte inferior del parachoques
como indicado en la plantilla.

3. Retirar la barra del parachoques y sus sujeciones. jNo volver a mon-
tarla!

4. Montar sin apretar del todo los extremos en los elementos del chasis
del automovil. jVéase la ilustracion!

5. Montar sin apretar del todo el travesafio en los extremos. jVéase la ilu-
stracion!

6. Apretar todos los tornillos con una llave de apriete prefijado.

7. Conectar la parte eléctrica.

8. Montar el parachoques, el surco laminar y el revestimiento lateral.
9. Montar la bola y la placha enchufe como indicado en la ilustracion.

10.Apretar todos los tornillos con una llave de apriete prefijado.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Ne pas oublier les rondelles Grower et les rondelles de blocage.

* Qualité de boulons 8.8; écrous 8, ou si indiqué autrement dans les
instructions de montage 10.9/10.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Un contréle de la boulonnerie doit étre effectué apres les 1000 premiers
kilometres de remorquage.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de frein et de car-
burant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

Moment de serrage des boulons et écrous (8.8):

M10 46 Nm 41 Nm (avec écrou a autoverrouillage)
M12 71 Nm (avec écrou a autoverrouillage)
M14 125 Nm 113 Nm (avec écrou a autoverrouillage)

© 339470/07-07-2000/5

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijaciéon hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* No se olvide de las arandelas normales y de muelle.

* Clase de pernos 8.8; tuercas 8, si se menciona de otro modo en la in-
struccion de montaje 10.9/10.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sién de la bola admitida de su vehiculo.

* Se recomienda después de aprox. 1000 km. (de uso) que se verifique o
controle la union de pernos, segun el cuadro.

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

Momentos de presidn para tornillos y tuercas (8.8):

M10 46 Nm 41 Nm (para tuerca de seguridad)
M12 71 Nm (para tuerca de seguridad)
M14 125 Nm 113 Nm (para tuerca de seguridad)

© 339470/07-07-2000/10
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Koblingsklasse : A50-X
Godkendelsenr. : e11 00-2669
D- veerdi : 8.4 kN

Max. totalveegt trailer : 1500 kg
Max. vertikal last : 60 kg

MONTERINGSVEJLEDNING: SKODA OCTAVIA
1. Demonter kunststofpanelet og sidebeklaedningen.

2. Demonter de kofangeren. Skeer - ifelge skabelonen - et stykke ud pa
undersiden af kofangeren.

3. Demonter kofangervangen med ophaeng. Denne anvendes ikke leen-
gere.

4. Monter anhaengertraekkets ender manuelt pa koretejets chassisvan-
ger. Jaevnfgr tegningen!

5. Monter tvaervangen manuelt pd enderne. Jeevnfer tegningen!
6. Spaend alle bolte med en momentnggle.

7. Tilslut alle ledninger.

8. Monter kofangeren, kunststofpanelet og sidebekleedningen.
9. Monter kuglen og kontaktpladen jeevnfer tegningen!.

10.Speend bolte med en momentnagle.

N,

Koplingsklasse : A50-X

Nr. typegodkjennelse : e11 00-2669
D-verdi : 8.4 kN
Maks. masse tilhenger : 1500 kg
Maks. loddrett belastning : 60 kg

MONTERINGSINSTRUKSER: SKODA OCTAVIA
1. Fjern plastpanelet og sidebekledningen.

2. Demonter de stetfangeren. Skjeer ut et stykke pa undersiden av stotf-
angeren i henhold til sjablonen.

3. Demonter stotfangerbjelken og dens festeanordninger. Denne skal
ikke brukes mer.

4. Monter endene lgst pa bilens sidevanger. Se tegningen!
5. Monter tverrbjelken lgst p& endene. Se tegningen!

6. Trekk til alle bolter med momentngkkel.

7. Tilkoble alle ledninger.

8. Monter stgtfangeren, plastpanelet og sidebekledningen.
9. Monter kulen med kontaktplaten pa tegningen.

10.Trekk til bolter med momentnakkel.

BEM/ERK:

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor treekket ligger an
mod bilen.

* Efter montering af traek forsegles undervogns-behandlingen omkring
anlaegsstederne.

* Brink treek er fremstillet i henhold til bilfabrikanternes foreskrifter.

* Brink treek skal boltes fast, svejsning ma ikke forekomme.

* Husk fjeder- og planskiver.

* Forh¢r hos din bilforhandler eller lzes i din manual, hvor stor den maxi-
male traeklast er.

* Kugelbolten er ISO Std. 1103

* Anbefalet : Efter ca. 1000 km, efterspaend bolte og m¢trikker

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede me¢trikker.

DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

Spandingsmoment for bolte og motrikker (8.8):

M10 46 Nm 41 Nm (med selvldsende matrik)
M12 71 Nm (med selvldasende matrik)
M14 125 Nm 113 Nm (med selvlasende mgatrik)
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OBS:

* Fjern bunnbeskyttelsen, tetningsmidler for hulrom (voks) og isolerings-
materialer fra kontaktoverflatene.

* Se til at eventuelle ledninger ikke kan bli beskadiget fér du begynner &
bore.

* Fjern alle borefliser og beskytt borehullene mot korrosjon.

* Bruk kun medleverte skruer, fjgerringer og muttere av foreskrevet kva-
litet.

* Trekk til alle festeskruene etter ca. 1000 kilometers bruk av trektroken.

* Trekkrokers kule skal holdes ren og sméres.

Fjern “om de finnes” plasthylsene fra punktsveisemutterne.

Tilstramningsmomenter for bolter og muttere (8.8).
M10 46 Nm 41 Nm (med sjalvsékrande mutter)
M12 71 Nm (med sjélvsékrande mutter)
M14 125 Nm 113 Nm (med sjélvsékrande mutter)
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